



科技环保男装新名词

文 / 本报记者 周乐乐

如今的时尚圈，早已不是单纯的品牌和产品，而是丰富多彩的品位和方式。比如时尚男装与科技的碰撞，将产生怎样的“化学反应”？没错，今年秋冬的男装主打以环保和科技为主题的“绿色时装”。

Emporio Armani, 越简单越绿色

今年秋冬，Armani 也索性把秀场搬到了外太空感的 T 台上：皑皑白雪的国度里，EA7 专门运动服系列的雪地电单车闪亮登场，车手一身黑红双色高科技质料 T 恤，手肘和肩膀有护垫，配搭金属色尼龙及膝裤，英姿飒爽。今季 EA7 系列还有及膝滑雪裤，选用超级高科技质料，配搭实用羽绒褛，既保暖又有防护功能。

而在其它系列新款中：平纹针织布换上亮滑效果，丝绒棉变奏成为崭新汗衫布，就连皮革也如布料般处理，有时配搭粗织羊毛袖子，没有任何激光图案，这或许就意味着：越简单的材质才越环保。



Zegna 的双面穿夹克，防水性与透光性兼顾

Zegna, 用科技创意男装

Zegna Sport 是一直以超高档质感面料、顶级裁缝技巧闻名的 Ermengildo Zegna 旗下的休闲运动系列，历来追求功能性设计和独特的穿着体验。

今年 4 月份，亚洲首家 Zegna Sport 店在杭州银泰百货开幕，5 月 23 日，Zegna Sport 在中央美院举办了 2009/10 秋冬系列发布。

极具科技感的 T 台预示着这一季，Zegna Sport 依旧以环保、科技为主题：运用再生塑料材质生产的环保运动服，有运用高科技织物的防水性与透气性兼顾、领圈还带有发热系统的越野运动服，以及带有夜间警示灯提示的自行车运动服等。

最新奇有趣的单品，是本季首次推出的“ECOTECH”太阳能夹克。它由一种 100% 再生涤纶纱的面料制成，再生塑料材质被运用于衣衬、内里、外层面料、缝线扎口等处，称得上绝对的环保外套，更为神奇的地方在于，这款夹克还有一个可放置手机的口袋以及透明可收纳 iPod 的夹层，衣服特有的太阳能转换装置还能为手机、MP3 等移动设备充电！“它开创了 100% 再生面料与‘太阳能’技术的结合，是真正的‘绿色时装’。”设计师介绍说。

而作为神秘嘉宾最后登台的郭品超穿上科技量十足的冬衣，夸赞防水面料神奇，索性拿杯水往身上淋，果然没有“湿身”。



郭品超亮相 Zegna Sport 发布会



Calvin Klein, 注入大量高科技元素

Calvin Klein 也发布了其 2009 秋冬男装的部分预览，精密的线条设计加上简约的风格，Calvin Klein 在今年秋冬大量注入高科技元素，这次的预览中我们可以看到一些新的设计例如：泡沫运动夹克，T 恤，无缝的牛仔裤以及一些闪亮的元素，充满未来感的设计和建筑廓型的完美结合，重塑身体比例，用纯粹利落表达自我。